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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím již v předposledním
vydání našeho Zpravodaje v letošním roce.
Vánoce jsou téměř za dveřmi a naši měst-
skou část čeká bohatý předvánoční program
či lépe mnoho předvánočních akcí, na které
Vás chci srdečně pozvat.

Ale postupně, nejdříve k událostem, které
jsou již nedávnou minulostí.

Ohlédnutí mohu začít třeba akcí, která
vzbudila i velkou mediální pozornost, ale především přilákala mnohé z Vás.
V neděli 23. října jsme v Uhříněvsi přivítali „krále“ Boleslava Polívku, a tak
jsme jej vlastně oficiálně přijali mezi nás. Krále nevítáme každý den, takže tuto
akci pochopitelně doprovázelo i několik organizačních zmatků, za které se omlou-
váme. Vypůjčím si ale známé „Kdo nic nedělá, tak nic nezkazí“, což ale rozhodně
nebylo mottem této události, která se ale určitě stala ve svém konečném výsledku
nepřehlédnutelnou a dobrou propagací naší MČ. Děkuji moc a moc všem, kteří
vytvořili pestrý program, bohužel ne každému se dostalo zaslouženého poděko-
vání na místě, neboť i pan král byl nejen indisponován svou nemocí, ale i velice
mile zaskočen neočekávanou účastí a tak posílá ještě jednou velké DÍKY, které se
třeba právě na místě nedostalo úžasným žákům ZUŠ Lyra. Prostě ještě jednou
díky všem, díky za výbornou propagaci naší MČ.

Tak a nyní k dalším událostem musím trochu stručněji, i když otevření dvou
pavilonů mateřské školy si zaslouží jistě větší prostor. V rekordním čase dvou
měsíců se podařilo touto stavbou navýšit kapacitu míst v naší školce o 56 dětí.
To je jistě dobré, ale ani to nemůže uspokojit velký a stále narůstající zájem veřej-
nosti. Proto plánujeme a intenzivně připravujeme výstavbu další nové mateřské
školy, která by měla být otevřena v září příštího roku. No, vrátím se ale ještě do
školky právě otevřené. I zde patří mnoho poděkování všem, kteří doslova přežili
veškerý shon kolem této akce a přispěli tak opravdu k rekordu v trvání této stavby.
Velké díky patří celému učitelskému sboru pod vedením paní ředitelky Aleny
Vojtěchovské, která věnovala zdárnému dokončení stavby veškerý svůj volný čas
a hlavně spoustu a spoustu práce daleko nad rámec svých pracovních povinností.
Vím, co jste si prožili, smekám a děkuji. Možná se k této stavbě vrátí ještě podrob-
něji můj kolega Ing. Martin Turnovský, kterému patří nemenší poděkování za to,
že jsme mohli společně 31. října za účasti mnoha hostů přestříhnout slavnostní
pásku proto, aby děti získaly další nové a hezké prostory.

Moje místo se zmenšuje a poznámek mám před sebou ještě mnoho. Pojďme
tedy na slíbená pozvání. Pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče bude v přístavbě
ZŠ U Obory připraven ve čtvrtek 24. listopadu od 15 do 18 hodin Den otevřených
dveří. Vy ostatní se můžete přijít podívat v neděli 4. 12. od 14 do 15 hodin. Těší
se na Vás.

A teď tu mám doslova seznam předvánočních akcí. Rozhodně Vás zvu do muzea
na Vánoční výstavu žáků a učitelů ZŠ U Obory (slavnostní vernisáž proběhne
v pátek 2. prosince od 16 hodin), v pátek 16. prosince od 17 hodin do divadla na
Vánoční koncert ZŠ U Obory, v neděli 4. prosince od 15 hodin do tělocvičny ZŠ
U Obory na Mikulášský rej, do ZŠ Jandusů v pátek 25. listopadu od 16 hodin na
slavnostní rozsvícení Betlému a v úterý 6. a ve středu 7. prosince od 13 hodin na
Mikulášské čertoviny pro předškoláky a jejich rodiče, v sobotu 3. prosince dopo-
ledne do Vánoční dílny v Domě UM 803 a v neděli 11. prosince od 16 hodin do
Husovy modlitebny na Českou mši vánoční Jana Jakuba Ryby. Určitě je z čeho
vybírat a to tu mám ještě jedno speciální pozvání na Posezení nejen pro seniory
v Divadle Bolka Polívky U22 v sobotu 10. prosince od 14 hodin. Těšit se můžete na
Yvetu Simonovou, Milana Drobného, Pavlínu Filipovskou, Karla Štědrého a mnoho
dalších… třeba i trošku na mě, já se na Vás těším moc a moc. V divadle vystoupí
také v neděli 18. prosince od 19 hodin ochotníci z místního divadelního spolku
UCHO s premiérou představení „Past na myši“. Jsou dobří, přijďte zatleskat.

Závěrem nemohu zapomenout na naše nové občánky. Ve dvou dnech 18. a 20.
října jsem měl tu čest přivítat 37 holčiček a 52 kluků. Ještě jednou gratulujeme
všem rodičům. Jsme městská část s největší porodností v Praze… Mám radost,
je mi ctí, ale s těmi školkami nás opravdu proháníte.

Přeji klidné předvánoční nákupy, hezké dny a k hezkým večerům snad přispěje
vánoční osvětlení, které bude rozsvíceno od pondělí 5. prosince, tedy na Mikuláše
a čerta nevyjímaje. Takže úplným závěrem přeji i pořádnou mikulášskou nadílku.

Těším se příště.

V úctě
                                                                        Milan Coller
                                                                Starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM

vstupenky@bolek.cz

OTEVŘELI JSME DALŠÍ PAVILONY MATEŘSKÉ ŠKOLY

Dne 31. 10. 2011 v 15 hodin byla za přítomnosti vedení MČ, Heidi Janků,
zástupců stavební firmy, pozvaných hostů, dětí a jejich rodičů slavnostně pře-
střižena páska u příležitosti otevření dvou nových pavilonů v areálu stávající
mateřské školy v Uhříněvsi. Největší poděkování za dokončení díla v řádném ter-
mínu patří naší paní ředitelce Aleně Vojtěchovské, za krásnou výzdobu a přípravu
oddělení pro 56 dětí obětavým paním učitelkám a provozním zaměstnancům MŠ.
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Na svých 21. a 22. zasedáních, která se konala v říjnu 2011, projednala
Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující
usnesení:

Souhlasila:
• s výběrem uchazeče – firma DePa, s. r. o., Praha 9, Koloděje – na zajištění

akce „Údržba a oprava díla „II. Etapa revitalizace Říčanského potoka
a obnova vodohospodářské funkce rybniční soustavy Vodice I., II., III.
a Nadýmač II. v k. ú. Uhříněves“;

• se zajištěním VŘ na územní studii pro oblast bývalé skládky a jejího okolí;
• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 2021, 2036,

2023 a 2017 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti Pražská plyná-
renská Distribuce, a. s., člen koncernu Pražská plynárenská, a. s., za cenu
dle znaleckého posudku + DPH;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 1884/164
a 1884/283 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti Telefónica Czech
Republic, a. s., za cenu 24 030 Kč + DPH;

• se zřízením bezúplatného věcného břemene pro MČ Praha 22 k pozemku
parc. č. 171/1 v k. ú. Hájek u Uhříněvsi;

• s ukončením a uzavřením NS na pronájem bytu v čp. 1257 na Novém
náměstí, s ukončením NS na pronájem částí pozemků za účelem zřízení
zahrádek a s prodloužením NS na pronájem bytů dle „Zásad pronájmu
obecních bytů v majetku MČ Praha 22“; 

• s ukončením NS na pronájem nebytového prostoru videopůjčovny na
adrese Nové náměstí 1370 v Uhříněvsi se společností Videovision, s. r. o.,
dohodou ke dni 31. 10. 2011;

• s pronájmem nebytového prostoru o velikosti 67,7 m2 v přízemí DPS II čp.
1440 na Novém náměstí v Uhříněvsi za cenu 1 200 Kč/m2/rok pro stoma-
tologickou ordinaci z důvodu veřejného zájmu potřeb odborných lékařů;

• s pronájmem části pozemku parc. č. 1814/207 k. ú. Uhříněves na dobu
nejdéle do konce září 2012 za 85 Kč/m2/rok, což je celkem 4 590 Kč od
Pozemkového fondu ČR;

• s pronájmem nebytového prostoru v objektu DPS II., Nové náměstí
1440/2a, Uhříněves za účelem pořádání školící akce ve dnech 12. a 13.
10. 2011 za cenu 1 500 Kč za každý den pronájmu;

• s určením oddacího dne na MČ Praha 22 každý pátek; s místem určeným
k oddávání v Obřadní síni v čp. 380, Husovo náměstí s oddacím časem
v hodinách: 10.00 – 13.00 /tzn. bez správního poplatku/; 

• s příspěvkem na úpravu zevnějšku pro oddávajícího zastupitele ve výši
100 Kč za jeden svatební obřad, poprvé za 4. Q roku 2011;

• se změnou vyhl. č. 5/2011 Sb. hl. m. Prahy, o místním poplatku za užívání
veřejného prostranství;

• s tím, aby do připravovaného návrhu vyhlášky o stanovení pravidel pro
volný pohyb psů v Praze byla v MČ Praha 22 vymezena pro volné pobíhání
psů plocha na Husově náměstí od pomníku u obřadní síně k ul. Podleská
a park J. Kolihy;

• s poskytnutím účelové neinvestiční dotace MŠ, Praha 10, Za Nadýmačem
927 na výdaje mezd a odvodů sociálního a zdravotního pojištění od 1.11.
– 31.12.2011

• s poskytnutím finančního příspěvku ZŠ U Obory ve výši 10 000 Kč z fondu
darů za účelem úhrady nákladů spojených s konáním školní soutěže OVOV;

• s vydáním Přílohy č. 3 ke zřizovací listině Školské rady při Základní škole,
Praha 10, nám Bří Jandusů 2 a ZŠ U Obory, Praha 10, Vachkova 630
s účinností od 6. října 2011;

• s opravou rodinné hrobky č. 33 na místním hřbitově.

Seznámila se:
• se záměrem zřízení a provozování provozovny ekologické likvidace auto-

vraků.

Pověřila:
• vedoucí OOS k jednání se zástupci svatebních agentur, které zastupují

zahraniční klientelu;
• pana radního Vorlíčka zajištěním podpisové akce Petice za dostavbu Sil-

ničního okruhu kolem Prahy úsek 511 v Hájku a Pitkovicích;

• ORS zajištěním objednání oponentního znaleckého posudku pro výpočet
tepelných ztrát nové budovy MŠ U Nadýmače.

Jmenovala:
• za zřizovatele tyto navržené kandidáty do ŠR při Základní škole, Praha 10,

nám. Bří Jandusů 2 a při Základní škole U Obory, Praha 10, Vachkova 630:
a) paní Ing. Elišku Machačovou, CSc. - radní MČ Praha 22,
b) paní Hanu Hemelíkovou - členku Zastupitelstva MČ Praha 22.
Vzala na vědomí:

• předloženou metodiku oddávání na MČ Praha 22;
• nové složení ŠR (výsledky voleb) z řad zákonných zástupců žáků a z řad

pedagogických zaměstnanců při Základní škole, Praha 10, nám Bří Jan-
dusů 2 a při Základní škole U Obory, Praha 10, Vachkova 630, a to s účin-
ností od 6. října 2011;

• zhodnocení práce ředitelů za II. pololetí školního roku 2010/2011;
• zápis z jednání bytové komise, komise kultury a zájmových organizací,

komise životního prostředí a z jednání redakční rady UZ.
Ing. Olga Jandová, tajemník úřadu

INFORMACE Z RADNICE

ZPRÁVY Z RMČ

P O Z V Á N K A
na 6. zasedání Zastupitelstva MČ Praha 22, které se bude konat ve
středu 7. prosince 2011 v zasedací místnosti ve 3. patře radnice na

Novém náměstí. Program posledního letošního zasedání bude zveřej-
něn jako obvykle na vývěskách, webu a úřední desce MČ Praha 22.

MĚSTO PRO BYZNYS
- HLAVNÍ MĚSTO PRAHA 2011

Ve čtvr tém ročníku srovnávacího průzkumu týdeníku
EKONOM se podle padesáti kritérií v šesti oblastech pod-
nikání z 22 pražských obvodů umístila naše městská část na čtvrtém
místě. Současně jsme obdrželi uznání za největší nárůst podnikavých
obyvatel (meziroční nárůst podílu podnikatelů připadajících na sto ekono-
micky aktivních obyvatel). Výborného hodnocení jsme dosáhli i v oblasti
kvality lokality (celkově na 2. místě): vývoj počtu ekonomických subjektů
(1.), počet nových bytů na 1 000 obyvatel (2.), změna počtu obyvatel –
celkový přírůstek na 1 000 obyvatel (1.) a počet obyvatel ve věku 0–14
let – podíl na celkovém počtu obyvatel (1.). V oblasti přístupu veřejné
správy celkově 6. – 7. místo.

více informací na www.mestoprobyznys.cz

VYJÁDŘENÍ ČESKÉ POŠTY KE STÍŽNOSTEM NA NEDORU-
ČOVÁNÍ ZPRAVODAJE DO POŠTOVNÍCH SCHRÁNEK 

Telefonický kontakt na vedoucí pošty: 267 713 087
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INFORMACE Z RADNICE

INFORMACE O PLÁNOVANÉ ODSTÁVCE VÝROBY OBČANSKÝCH
PRŮKAZŮ A CESTOVNÍCH DOKLADŮ V PROSINCI 2011

Z důvodu změny zákona č. 328/1999 Sb.,
o občanských průkazech, ve znění pozděj-
ších předpisů se od 1. 1. 2012 budou vydá-
vat nové typy občanských průkazů, a to
občanské průkazy se strojově čitelnými
údaji a občanské průkazy se strojově čitel-
nými údaji a s kontaktním elektronickým
čipem. Pro zajištění technické připravenosti
nutné pro vydávání nových typů občan-

ských průkazů, bude z technických důvodů nezbytná odstávka výroby občan-
ských průkazů i výroby a předávání cestovních pasů se strojově čitelnými
údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji.

Požádat o vydání stávajícího typu občanského průkazu se strojově čitel-
nými údaji bude tedy možné nejpozději 14. prosince 2011. Od 15. prosince
2011 bude možné pouze vyzvednutí již vyrobených občanských průkazů.

Odstávka systému cestovních dokladů je naplánovaná od 20. prosince
do 31. prosince 2011. V tomto termínu nebude možné vydávat občanům

ani již vyrobené cestovní pasy se strojově čitelnými údaji a nosičem dat

s biometrickými údaji.

V době odstávky systému bude možné požádat pouze o vydání cestovního
pasu bez strojově čitelných údajů a bez nosiče dat s biometrickými údaji (tzv.
pasy typu „Blesk“).

Irena Röslerová 

ODBOR OBČANSKOSPRÁVNÍ

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ JE JIŽ TRADIČNÍ AKCÍ

Ve dnech 18. a 20. 10. 2011 proběhlo slavnostní přivítání našich nej-
menších občánků panem Milanem Collerem, starostou MČ Praha 22.
Počet obyvatel trvale bydlících v městské části Praha 22 se od února do
srpna 2011 navýšil o 89 maličkých občánků. V obřadní síni městské části
Prahy 22 jsme letos přivítali více chlapců než děvčátek. Fotografie na
webových stránkách naší městské části jsou již vystaveny, video záznam
bylo možné objednat hned po skončení slavnosti u firmy „Natočíme“.

Organizačně byla tato slavnost připravena odborem sociálních věcí
a zdravotnictví a věříme, že jme Vás potěšili - nás zase potěšil např. tento
e-mail:

Dobrý den paní Žaludová, 

v úterý jsem byl s manželkou a dcerou na vítání občánků, proto

dovolte, abychom Vám nejprve poděkovali za velice zdařilou a výborně

zorganizovanou akci.

Fotky na webové stránce jsou rovněž moc pěkné, chtěl jsem Vás pouze

poprosit o kontakt na fotografa, abychom si fotky mohli stáhnout v plné

kvalitě (případně o zaslání informací o webové úschovně, kam fotograf

avizoval, že fotky uloží). 

Předem děkuji a těším se na další kontakt (například při dalším vítání

občánků).

S pozdravem Jan Krampera

Tak tedy kontakt o pro všechny, kteří ještě potřebují: fotografie pro Vás
nafotil pan Ivan Rosa, telefon: 271 071 826 a výběr z nemalého množství
těchto fotografií naleznete na webových stránkách MČ Praha 22.

Spolu s naším panem starostou se budeme těšit na jarní vítání občánků
a věříme, že na jaře přijdou se svým miminkem maminky, které budou
na této slavnosti již podruhé anebo potřetí – tak, jak tomu bylo i letos na
podzim.

A tedy: na shledanou!
Mgr. Zdeňka Žaludová

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

Hojná účast ve čtvrtek

Nejočekávanější miminko...

...a maminka, která přišla po třetí...
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

ODSTRAŇOVÁNÍ STAVEB PRO BYDLENÍ

V dnešním příspěvku bychom se chtěli věnovat odstraňování staveb, které
byly původně určeny k bydlení, a to nejen z hlediska stavebního zákona, ale
i z hlediska dalších náležitostí.

Nejsou výjimečné případy, kdy původní nemovitost určená k bydlení je
v takovém stavebně technickém stavu, že se její vlastník raději rozhodne pro
demolici objektu a vybudování objektu nového. V tomto případě je povinen
ohlásit stavebnímu úřadu záměr odstranit stavbu (na předepsaném formuláři)
a doložit ho náležitostmi, které jsou stanoveny v části B předepsaného for-
muláře. I k odstranění stavby musí být předložena dokumentace bouracích
prací, jejíž náležitosti jsou stanoveny ve vyhl. č. 499/2006 Sb. o dokumentaci
staveb. Součástí může být i fotodokumentace stávajícího stavu stavby. Dále
by ke každému oznámení odstranění měla být zpracována bilance odpadů,
které odstraněním vzniknou. Tuto bilanci a způsob odstranění jednotlivých
odpadů je nutno předložit k posouzení zdejšímu odboru životního prostředí,
který k odstranění vydá stanovisko. Na základě předložených dokladů pak
stavební úřad posoudí, zda vydá pouze souhlas s odstraněním, či zda je
nutné vést řízení a v jeho závěru vydat povolení k odstranění stavby.

S postupem při odstraňování staveb nebývají většinou problémy, ale v pří-
padě, kdy se jedná o stavbu, která sloužila k bydlení, se může vyskytnout
jiný problém, a to trvale přihlášené osoby ve stavbě, která má být odstraňo-
vána. Stavební úřad upozorňuje, že nelze povolit odstranění stavby pro byd-
lení, ve které jsou aktuálně přihlášeny k trvalému pobytu nějaké osoby (ať již
vlastník objektu, nebo i jiné osoby). Dokud objekt nebude právně očištěn od
trvale hlášených osob, nelze vydat souhlas s jeho odstraněním. Přihlášení
a odhlášení osob k trvalému pobytu v nemovitostech řeší na našem úřadu
odbor občansko-správní. Zde je také možné získat informace, za jakých pod-
mínek lze odhlášení trvale hlášených osob v nemovitosti provést, případně
jaké doklady je třeba k tomuto úkonu předložit.

Ing. Lenka Vopravilová

KÁCENÍ DŘEVIN NA PLOCHÁCH VEŘEJNÉ ZELENĚ

Na přelomu září a října provedla odborná arboristická firma Treemen kon-
trolu zdravotního stavu dřevin na plochách veřejné zeleně v Uhříněvsi, Hájku
a Pitkovicích a vytipovala dřeviny, které bude nutno v nejbližších třech letech
odstranit. V letošním zimním období budou káceny dřeviny, u kterých byl
zásah vyhodnocen jako velmi naléhavý. Podle finančních možností pak
i některé dřeviny, zařazené do druhé etapy kácení, která by měla proběhnout
příští zimu. Nejmohutnější silně poškozené dřeviny se nalézají v Husově parku.
Jedná se o suché nebo staticky silně narušené jasany a dub. V Centru volného
času bude odstraněna bříza vykloněná nad dětské hřiště. V parku za domem
s pečovatelskou službou I na Novém náměstí bude nutno odstranit některé
dožívající javory a v Pivovarském parku polosuchý habr. Na plochách veřejné
zeleně se také počítá s kácením menších neperspektivních a suchých dřevin.

RNDr. Kateřina Marková

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU

Velkoobjemové kontejnery označené VOK jsou určeny pro odpad
z domácností, který nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic
(např. starý nábytek, matrace, koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do
těchto kontejnerů nepatří elekrošrot (televize, elektronika, lednice), nebez-
pečné odpady (barvy, baterie) a pneumatiky. 

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-
dat bezplatně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-

ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha – Uhříněves, 
tel. 731 122 905);

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).

Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad přis-
tavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je poskytována
za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní.

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora. 

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby
uvedené v tabulce

** Nová stanoviště (zkušební provoz).

Mobilní svoz nebezpečného odpadu 2011 

Mobilní sběr drobného nebezpečného odpadu z domácností na území
městské části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu:

TRASA A ve středu dne 23. listopadu

TRASA B v pondělí dne 21. listopadu

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na
území hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující
druhy odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy,
teploměry, zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého),
barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné
látky, nepoužitelná léčiva, baterie, akumulátory, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií umožňuje též systém stálých stanovišť
v podobě červených kontejnerů umístěných v přízemí budovy úřadu městské
části a v obou základních školách.

Nepotřebné léky a teploměry lze odevzdat v lékárnách. Veškeré výše uve-
dené drobné nebezpečné odpady, ale rovněž i nebezpečné odpady větších

ODBOR VÝSTAVBY

                                  
stanoviště                          den

                          čas
                                                                        přistavení        odvozu
 Františka Diviše (č. p. 740)        VOK 26. 11.            8                 12*
 Jupiterova x Venušina             VOK 26. 11. **         8                 12*
 Hájek (u dětského hřiště)        VOK 26. 11. **         8                 12*
 Kašovická x Lnářská                   VOK 3. 12.             8                 12*
 Pod Markétou x Předpolní           VOK 3. 12.             8                 12*
 Bystřičná                                   VOK 3. 12.             8                 12*
 Pitkovice – V Pitkovičkách         VOK 17. 12.            8                 12*
 Přátelství (za Normou)               VOK 17. 12.            8                 12*
 sídliště K Netlukám                    VOK 17. 12.            8                 12*

Zastávka sběrové trasy                                Doba přistavení (hod.)

  1. ul. V Pitkovičkách (u autobusové zastávky)               1500 - 1520

  2. křižovatka ul. Žampiónová – Bedlová                         1530 - 1550

  3. ul. K Dálnici (u autobusové zastávky)                        1600 - 1620

  4. křižovatka ul. Pardubická – Rájecká                          1630 - 1650

  5. křižovatka ul. Husovo náměstí – Dopravní                 1700 - 1720

  6. křižovatka ul. Na Vrchách – Středohorská                  1730 - 1750

  7. křižovatka ul. Františka Diviše – Pstružná                  1800 - 1820

Zastávka sběrové trasy                                Doba přistavení (hod.)

  1. křižovatka ul. Předpolní – Pod Markétou                   1500 – 1520

  2. ul. K Netlukám (u č. p. 819 - sídliště VÚŽV)              1540 – 1600

  3. křižovatka ul. Venušina – Jupiterova                         1610 – 1630

  4. náměstí Smiřických (u autobusové zastávky)            1640 – 1700

  5. ul. Za Nadýmačem (u plynu)                                    1720 – 1740

  6. Nové náměstí (u radnice)                                         1800 – 1820

  7. ul. V Bytovkách (u garáží)                                        1830 – 1850
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rozměrů jako např. lednice, televize, monitory je možné odevzdat ve Sběrném
dvoře v ul. Bečovská 939, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905. 

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze najdete na inter-
netové adrese: http://envis.praha-mesto.cz, případně na odboru životního
prostředí ÚMČ Praha 22.

Ing. Jitka Kochánková

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY

Vážení spoluobčané, závěr roku se kvapem blíží a tím i svátky nejpo-
pulárnější, svátky vánoční. Naše městská část, jako každý rok, chce tento
čas zpříjemnit svým občanům i návštěvníkům hezkým vánočním osvět-

lením. Jako jedné z prvních městských částí
v celopražském regionu (57 MČ) nám byly v cen-
tru nainstalovány světelné vánoční dekory. Není to
předčasné přivolávání zimy a plískanic, ale nená-
padné připomenutí nejkrásnějších svátků roku...

Vánoční dekorace se v plné kráse rozzáří 
od 5. prosince 2011 až do 6. ledna 2012.

Radim Pokorný, vedoucí OHS

JSOU ZIMNÍ PNEUMATIKY LETOS (OPRAVDU) POVINNÉ!?

Tak jak s přicházející zimou vytahujeme z našich šatníků teplejší kousky
oblečení a ukládáme své letní věci do skříní, tak i zodpovědný motorista
opráší zimní obutí pro svého plechového miláčka a jde "přezouvat". Letos je
ale vše jinak! Přezouvat musíme takřka všichni. 

A proč to? Argumenty typu: „Vždyť na letních to jede přece taky“, nebo „To
se dá objet“ už nejsou pravdivé. Zatímco loni ještě platila vyhláška Ministerstva
dopravy č. 30 z roku 2001 v platném znění, přikazující použití zimních pneu-
matik pouze v místech, která jsou označená dopravní značkou „Zimní výbava“
(C15a). Zákon č. 361/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, novelizovaný
zákonem č. 133/2011 Sb., již užití zimních pneumatik přímo nařizuje. Tato
informace je obsažena v § 40a předmětného zákona, kde je uvedeno:

§ 40a
Provoz vozidel v zimním období

(1) V období od 1. listopadu do 31. března, pokud
a)se na pozemní komunikaci nachází souvislá vrstva sněhu, led nebo

námraza, nebo 
b) lze vzhledem k povětrnostním podmínkám předpokládat, že se na

pozemní komunikaci během jízdy může vyskytovat souvislá vrstva
sněhu, led nebo námraza, lze užít motorové vozidlo kategorie M nebo
N2) k jízdě v provozu na pozemních komunikacích pouze za podmínky
použití zimních pneumatik18a), a to u motorových vozidel s maximální

přípustnou hmotností nepřevyšující 3 500 kg na všech kolech a u moto-
rových vozidel s maximální přípustnou hmotností převyšující 3 500 kg
na všech kolech hnacích náprav s trvalým přenosem hnací síly. Zimní
pneumatiky podle věty prvé musí mít hloubku dezénu hlavních dezéno-
vých drážek nebo zářezů nejméně 4 mm a u motorových vozidel o maxi-
mální přípustné hmotnosti převyšující 3 500 kg nejméně 6 mm. 

(2) Ustanovení odstavce 1 se nepoužije pro náhradní pneumatiku použitou
v případě nouzového dojetí18a).

Je zde sice prostor pro argument typu: „V Praze přece nesněží“, ale zákon
hovoří jak o sněhu, tak o ledu a námraze. A ruku na srdce vážení řidiči, asi
nikdo z nás není tak erudovaný meteorolog, aby si mohl dovolit říci, jaké
bude počasí, než dorazíme do cíle své cesty. A o to hlavně jde, dojet BEZ-
PEČNĚ! Zákonodárce nezpřísňuje podmínky jízdy v zimě jen proto, aby měla
policie co pokutovat, ale hlavně z toho důvodu, že v zimním období je
dopravní nehodovost velmi vysoká a jednou z nejčastějších příčin je právě
jízda na letních pneu.

Pokud se najde řidič, který si přece jen bude myslet, že na celý zákon
vyzraje a přezouvat nebude, nechť si uvědomí, že v případě, že se v období
od 1. listopadu do 31. března na silnici, kterou hodlá použít k jízdě, objeví
sníh, led či námraza, nesmí s vozidlem vůbec vyjet. V zimním období to tak
znamená skoro každé ráno a večer (jinovatka = námraza) a každé místo
s uježděným sněhem (led). Dnů s možností užít vozidlo s letními pneu bude
tedy opravdu málo. Další argument „Vždyť ráno svítilo sluníčko“ bude v pří-
padě náhlé změny počasí také bezpředmětný.Zkrátka zákon hovoří jasně
a řidiči by si měli uvědomit, že pokud nepřezují, tak mnohdy nevyjedou. Dále
je třeba si pamatovat, že osobní vozidla musí mít zimní pneumatiky na všech
kolech (už ne pouze na hnané nápravě) a že minimální hloubka dezénu
(vzorku) je 4mm. Co tedy udělá správný a zodpovědný motorista? – Přezuje!

Důvod je prostý. Bezpečí a zase bezpečí. Vozidlo vybavené zimními pneu-
matikami má vyšší adhezi (přilnavost) na sněhu, ledu i na suchých studených
vozovkách, lepší stabilitu při průjezdu zatáčkami a podstatně kratší brzdnou
dráhu. Pro představu: šířka přechodu pro chodce je pouhé 3 metry, brzdná
dráha osobního vozidla vybaveného zimními pneumatikami na suché
vozovce, při teplotě 0 st. C a rychlosti 60 Km/h, je právě o tyto 3 metry kratší,
než při použití letních pneumatik. Uvědomme si, že právě tyto 3 metry mohu
znamenat rozdíl mezi životem a smrtí.

No a kdy je ta správná doba pro přezutí vašeho plechového miláčka? Nově
nám zákon ukládá přezout nejpozději do 1. listopadu a dále je léty prověře-
ným pravidlem, že pokud teplota klesne pod 7 st. C, je čas pro přezutí. Nemu-
síme tedy čekat až na zákonem určený termín. Od této teploty se začínají
projevovat rozdíly mezi letní a zimní pneumatikou. Letní pneumatiky při
teplotě pod 7 st. C tuhnou a zhoršují se tím jejich vlastnosti.

Jak poznáte, že daná pneumatika je opravdu zimní? Pneumatiky určené
pro zimní provoz mají většinou jednotné označení a to na svém boku. Jedná
se o písmena M+S - bláto+sníh (mud+snow) nebo winter – zima.

Pro zimní pneumatiky platí pravidlo 4x4

• 4 stejné zimní pneumatiky na voze
Při montáži pouze 2 ks zimních pneumatik, například na poháněnou přední

nápravu, zajistíte rozjezd vozu. Pokud však na zadní nápravě necháte pneu-
matiky letní, které v zimním období ztrácejí takřka veškeré svoje jízdní vla-
stnosti, můžete velmi lehce dostat vozidlo do smyku. Pokud necháte zimní
pneu pouze na zadní nápravě a na přední necháte pneumatiky letní, je velmi
pravděpodobné, že při zatočení nebude vozidlo reagovat a pojede rovně!
A právě z tohoto důvodu nám § 40c zák. č.361/2000 Sb. jasně přikazuje
použití zimních pneumatik na všech 4 kolech.

• 4 zimní sezóny - doba pro použití pneumatik
Zimní pneumatika stárne podstatně rychleji než pneumatika letní. Je to díky

používání více druhů olejů a směsí silic, než u pneumatik letních. Tyto přísady
se postupem času z pneumatiky vytrácejí díky chemickým procesům. 
• 4mm - minimální hloubka dezénu

Pokud klesne hloubka dezénu pod 4mm, pneumatika již nemá díky úbytku
vzorku dostatečné schopnosti záběru. Například pokud klesne hloubka

POLICIE ČR – KŘP HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Krajské ředitelství policie Praha,
telefon - spojovatelka MV: 974 811 111 
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dezénu pod doporučené minimum, pravděpodobně se setkáte s problémy
nejen při jízdě ale už při samotném rozjezdu, kdy pneumatiky začnou pro-
kluzovat! 

• 4 měsíce v roce - uplatnění pro zimní pneumatiky
Zimní pneumatika má uplatnění nejen na zasněženém povrchu. Její využití

začíná už při poklesu teploty pod 7°C. Nezapomínejte, že i když je během
podzimního dne +10° až 12°C mohou večerní a hlavně noční teploty kles-
nout podstatně níže! I přes to, že obujete zimní pneumatiky, nemůžete jezdit
na sněhu a ledu stejně, jako po suché silnici. Fyzikální zákony platí i pro
vozidla se zimními pneumatikami.

Jestliže nezodpovědný řidič i přes tyto veškeré informace není ochoten
připustit povinnost přezutí na zimní pneu, nechť jsou mu posledním varová-
ním slova mluvčího Policejního prezidia PČR:

„V souvislosti se zimními pneumatikami nejsou sice plánovány žádné

masivní celoplošné akce, neznamená to ale, že se řidiči nemohou s kontro-

lou setkat. Podstatným impulsem pro kontroly zimních pneumatik budou

povětrnostní podmínky, které zvyšují riziko ohrožení bezpečnosti a plynulosti

silničního provozu. V případě, že bude mít absence zimních pneumatik přímý

vliv na vznik a průběh dopravní nehody, přihlédnou policisté při šetření

nehody také k této skutečnosti. Informace o pneumatikách vozidla, které

mělo účast na dopravní nehodě, bude součástí protokolu o nehodě, který je

automaticky předáván České kanceláři pojistitelů.

Za porušení povinnosti použít za stanovených podmínek zimní pneumatiky

mohou policisté řidiči uložit v blokovém řízení pokutu do 2000 korun. Pokud

by další jízdou na nevyhovujících pneumatikách mohlo dojít k ohrožení bez-

pečnosti a plynulosti silničního provozu, jsou policisté navíc oprávnění zaká-

zat řidiči další jízdu. Při kontrolách bude policisty zajímat nejen druh

pneumatiky, ale samozřejmě také její stav.“

A nakonec nezbývá, než popřát šťastnou zimní sezónu všem motoristům.

nprap. Jiří Havel

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT PŘED NADCHÁZEJÍCÍ ZIMOU…

Vážení občané, od doby, kdy platí
nový zákon č. 97/2009 Sb. bylo na
úřad doručeno 7 žádostí o odškodnění
po té, co se poškozený nebo jeho
rodinný příslušník vždy nejdříve dosta-
vil osobně, aby ohlásil úraz na úřadě
(leden 2009 – 1x, prosinec 2010 – 3x,
leden 2011 – 2x, únor 2011 – 1x).

Městská část má v rámci pojistné
smlouvy sjednané i pojištění z odpo-
vědnosti za škodu.

Dosavadní plnění pojišťovny škod-
ních událostí občanů, kterým se úraz
stal na obecních komunikacích (ulice,
chodník či jiná veřejná prostranství,

která má ve správě MČ Praha 22) je však mizivé – odškodněn byl pouze
jeden úraz, navíc až po urgenci…

Krom jednoho úrazu z prosince 2010, nebylo doposud na náš úřad doru-
čeno žádné oznámení.

Ostatní škodní události nebyly odškodněny.
Je nám to velice líto, avšak není v moci úřadu likvidaci pojistné události

jakkoli ovlivnit. Odbor hospodářské správy má pečlivě vedenou evidenci
údržby místních komunikací a úřad je vždy povinen pojišťovně písemně pře-
dložit podklady o ošetření daného místa, kde se úraz stal a v jakém konkrét-
ním čase. Vzhledem k tomu, že tyto informace musí úřad poskytnout obvykle

až delší dobu po tom, kdy se úraz stal, nelze nijak měnit ani doplňovat za
uplynulé období přehledy o údržbě.

Jako zajímavé informace v této věci se mi jeví příspěvky z portálu iDNES
ze dne 20. 10. 2011:

Zledovatělému chodníku musí chodec uzpůsobit chůzi. Jak? To už Nej-

vyšší soud neřekl

Chodec, který jde po viditelně namrzlém či zasněženém chodníku bez zvý-

šené opatrnosti a upadne, nemá nárok na odškodnění. Plyne to z verdiktu

Nejvyššího soudu (NS), který upozornil na to, že i chodec musí znát své

limity a brát v potaz nebezpečí, kterému se vystavuje při pohybu na neupra-

veném chodníku.

Pokud chodec ví, že chodník není uklizený, je na něm námraza, a přesto

se na něm pohybuje tak, že tyto faktory nebere v úvahu, potom v případě

úrazu nemůže očekávat, že bude odškodněn. Odškodnění by chodec mohl

očekávat v případě, že dojde k nečekané změně, kterou nemohl předpoklá-

dat, například že dojde k náhlé změně počasí a chodník se nečekaně změní

v ledovku,“ řekl Právu mluvčí NS Petr Knötig.

Za úraz na komunikaci tak zřejmě může chodec čekat odškodnění pouze

v případě, že se po vstupu na chodník náhle změní počasí a cesta se náhle

zasněží nebo namrzne. Chodec tedy při vstupu na neupravenou komunikaci

musí předpokládat nebezpečí a uzpůsobit tomu chůzi. Nárokovat odškodnění

tak může jen v případě úrazu za nepředvídatelných okolností.

Česká vizitka: V zimě po čtyřech

Od roku 2009, kdy zodpovědnost za údržbu komunikací nese majitel, tedy

převážně obce, úrazů na chodnících přibylo, jelikož důsledný úklid komuni-

kací není v možnostech obcí. Neuklizené chodníky jsou ovšem i vizitkou ČR,

například západní turisté procházející se zimní městskou aglomerací jen

nevěřícně kroutí hlavou.

Jestliže na obce měla tlačit alespoň hrozba finančních odškodnění, pak

po verdiktu Nejvyššího soudu mohou správci obecních pokladen opět klidně

spát.

Odpovědnost za své zdraví je podle nejvyšších soudců v rukou chodců,

a tak by si občan měl před odchodem z domova zkontrolovat na internetu

aktuální zpravodajství o počasí, vybavit se na ztížený pohyb terénem a nikam

hlavně nespěchat. Na zledovatělém chodníku se chodec může posouvat jen

pečlivým šoupáním nohou. Zbystřit je třeba na schodech, které, nelze-li se jim

vyhnout, člověk absolvuje za přispění všech končetin. Důchodce se zřejmě

bez turistických hůlek s ostrým bodcem či speciálního chodítka neobejde.

Obce mají nadále povinnost udržovat schůdnost

Sjednocující stanovisko přijalo občanskoprávní a obchodní kolegium NS

na základě případu z Ostravy. Místní soud tam totiž dal za pravdu muži, který

v zimě ve tři hodiny ráno upadl na neposypaném chodníku a zažaloval maji-

tele o 54 tisíc korun bolestného. Okresní soud mu nejdříve vyhověl, odvolací

krajský soud už ale jeho žalobu zamítl.

„Podle krajského soudu chodec věděl, v jakém stavu je chodník a bylo

prokázáno, že věděl o namrzlém stavu a mohl tedy předvídat, že chůze na

takovém chodníku vyžaduje zvláštní opatrnost. Podle zjištění v této noční

době, kdy teplota klesla pod bod mrazu, ani nebylo v silách majitele chodníku

námrazu odstranit,“ upřesnil Knötig.

Současně ale upozornil, že ani stanovisko NS nemění nic na povinnosti

majitelů chodníků udržovat jejich schůdnost.

Bližší informace najdete na webových stránkách Nejvyššího soudu:

http://www.nsoud.cz/JudikaturaNS_new/ns_web.nsf/web/Proverejnosta-
media~Tiskovezpravy~Stanovisko_Nejvyssiho_soudu_k_otazce_odskod-
novani_urazu_chodcu_na_namrzlych_ci_neuklizenych_chodnicich~?open
&lng=CZ 

Jandová Olga, tajemník úřadu

PRO VAŠI INFORMACI...



UHŘÍNĚVES NA STARÝCH POHLEDNICÍCH... DÍL 4.

Dnes jako minule nakoukneme do ulice Přátelství, čili dříve ulice Pražské - a to ze stejného místa a ve stejném pohledu, ba i v takřka stejném čase... Tahle
pohlednice ale nemá jen jiného autora, nýbrž i něco navíc: kruhový výřez a v něm noblesní budovu s popisem „Vila p. V. Filipa“. Nechci vypadat hloupě, ale
já si teď opravdu nemohu vybavit, kde že tahle budova stojí... Už bych si měl konečně najít chvilku a porozhlédnout se - najít ji a věnovat si patřičný pohlavek.
To bych si mohl slíbit... a mohu to slíbit i vám - ale řekněte mi, kdože to ten pan V. Filip byl? Takovej krásnej, kdysi v těch časech - ó tajemná Fortuno -
drahej barák... Nejspíš něčím významný občan to byl, zdejší velkopodnikatel nebo doktor - šikovný, milý felčar... Nebo snad politik?

Romantika strážních domků...

Posledně jsem se ptal na malý, roztomilý, s trochou fantazie romantický
domeček se zahrádkou. A že by to měl být pro Vás oříšek, tvrdil jsem, já blá-
hový... Jistěže nebyl: odpovědí přišlo hned několik a já s potěšením konsta-
tuji, že paměť Uhříněváků je pamětí příkladně dobrou. (Což je, mimochodem,
pro historiky dobrá zpráva – pro politiky memento.)

Nuže, z Vašich odpovědí vybíráme dvě:
- tu od pana Vladimíra Kučírka:

„...jako ne zrovna ještě tak starý pamětník (49) se domnívám, že se jedná

o drážní domek u přejezdu (dnes již bývalého) v ulici Jiřího z Poděbrad,

dnešní K Dálnici. Ten si pamatuji jako kluk, když jsem jezdíval do zmiňované

ulice k dědečkovi a babičce, nyní zde sám ve zděděném domku bydlím.“

- a tu, myslím, naprosto vyčerpávající od pana Jiřího Krupky:

„...na pohlednici z roku 1908 (UZ 10/2011) je strážní domek u bývalého

železničního přejezdu v ulici K Dálnici, na místě dnešního pěšího podchodu

pod železnicí.

Domek sloužil k úkrytu před nepohodou obsluhy závor. Ta blátivá cesta

vpravo od strážního domku je část Lnářské ulice, která je dnes asfaltová

a vede při železniční trati. 

V levém horním rohu pohlednice je vidět horní část telefonního stožáru

ve tvaru "A", který byl osazen bílými porcelánovými izolátory, nesoucími

drážní telefonní vedení. Každý strážní domek měl telefonní spojení se sou-

sedními železničními stanicemi, ale nebylo možné volat do veřejné

(poštovní) telefonní sítě.

Strom v pravé části obrázku byl součástí ovocného stromořadí, vedoucího

podél dnešní ulice K Dálnici.

Strážní domek zmizel po automatizaci závor a přeměně blátivé cesty na

bezprašnou silnici.“

Vašich příspěvků si v naší redakci velmi vážíme, neboť mimo jiné - řečeno

se Sartrem - „být si vědom toho, co bylo, znamená tušit zítra víc a lépe“.
Děkujeme.

Ivan Rosa
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KULTURA

VYSTOUPENÍ TANEČNÍKŮ RAPA NUI 
(11. 12. 2011 V 19.00 HOD.)

Komponovaný večer skládající
se ze tří vzájemně propojených
částí. Hlavním programem je
vystoupení domorodých tanečníků
z Velikonočního ostrova – Rapa
Nui. Ti nám prostřednictvím bojo-
vého tance HOKO, který se ve své
originální podobě dochoval pouze
na ostrově Rapa Nui, přiblíží místní

kulturu, zvyky a obyčeje. Na tuto část programu plynule naváže přednáška
dobrodruha a filmaře Steva Lichtaga, který na základě vlastních cestovatel-
ských zážitků a zkušeností poodhalí roušku záhad
a tajemství tohoto krásného a divokého kousku
světa. Přednáška bude zakončena besedou
s diváky. 

Před a po ukončení akce je možné ve foyer
divadla shlédnout fotografickou výstavu dokumen-
tující krásy ostrova. 

Účastí na této akci podpoříte zakoupením vstu-
penky projekt na podporu života a vzdělání domo-
rodých obyvatel Velikonočního ostrova...

SPECIÁLNÍ LISTOPADOVÉ PŘEDVÁNOČNÍ 
KURZY V KOTELNĚ 

Chcete potěšit a překvapit originálním dárkem? Listopadové výtvarné dílny
v galerii Kotelna Vám s tím pomůžou. 

Jednorázově soboty – malba asfaltem s Vladimírem Větrovským, olejo-
malba s Jitkou Nesnídalovou, dále krátký grafický seminář s Tomášem
Hřivnáčem ve všední dny. 

Každou sobotu možnost vytvořit pod vedením zkušených výtvarníků vlastní
umělecké dílo, které se může stát originálním vánočním dárkem. 

Akademická malířka Jitka Nesnídalová pomůže odhalit taje zvládnutí kla-
sické techniky olejomalby. Malba asfaltem pod vedením akademického malíře
Vladimíra Větrovského zaručí efekt z překvapení uměleckým dílem. Grafiky
vytvořené na workshopu s Tomášem Hřivnáčem se stanou hodnotnými dárky
pro Vaše nejbližší. 

V prosinci proběhnou v Kotelně již po páté
vánoční trhy s uměním, které budou v galerii
slavnostně zahájeny 30. 11. koncertem v rámci
Vánočního prozpěvování v Říčanech.

Na některé workshopy je ještě možnost se
přihlásit. Více na www.galeriekotelna.cz

Z minulého grafického semináře

T. Hřivnáče

VÝSTAVY, KONCERTY, AKCE...
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Boleslav I. zvolil ke svému příjezdu obrovitou „ameriku“, čímž originálně, s lehkostí a humorem sobě vlastním
předešel možnému vystavení koně nebezpečnému stresu (a případné zlobě „zelených“ poddaných).

Uhříněveské divadlo tolik návštěvníků nepamatuje...

Král byl přivítán netradičně, a přesto stylově: jako v uměleckých kruzích
přítel-básník absintem, neboť jeho život a práce jest pro nás poezií...
(Poznámka k nezvyklé barvě onoho moku: jednalo se o absint značky

Black.)

UVÍTÁNÍ BOLESLAVA POLÍVKY V UHŘÍNĚVSI
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UVÍTÁNÍ BOLESLAVA POLÍVKY V UHŘÍNĚVSI

PODĚKOVÁNÍ
Vedení radnice spolu s redakcí Zpravodaje tímto děkuje všem, kteří se velice úspěšně zapojili do akce „Příjezd krále“. Původní scénář musel akceptovat mnohé

připomínky takřka všech přímých účastníků, takže byl v průběhu jednoho měsíce 7x (!) přepracován - i tak se některé chybičky vloudily, ale ty naštěstí překonal
celkový dojem z celého nedělního odpoledne - všechen ten nervy drásající skřípot se tiše rozplynul v davu spokojených svědků tohoto nevšedního aktu…

Všechny školy základní, umělecká a mateřská, takřka všechny zájmové organizace, spolky a občanská sdružení, vy všichni jste v zastoupení i osobně pomohli
v onom nedělním odpoledni důstojně a s noblesou přivítat valašského krále a principála Bolka Polívku na samém prahu velké Prahy - u nás, v naší Uhříněvsi! Vám
všem patří dík největší…

Na prostranství před divadlem se odhadem sešlo na tři stovky diváků, kteří očekávali příjezd krále na koni, od tohoto záměru však bylo na poslední chvíli
upuštěno z bezpečnostních důvodů. Příjezd ovšem nebyl o nic méně atraktivní: krále totiž přivezl uličkou užaslých přihlížejících oř železný, americký bourák z roku
1977, na který bylo radost pohledět. Je nám líto, že se ne všichni zájemci do prostor divadla vešli (koneckonců žádná z takových velkých akcí nepojme všechny
zájemce, vzpomeňme příkladně rocková vystoupení či hokejové turnaje), ale až na malé výjimky jste stejně pochopili, že v této společenské akci šlo o oficiální
uvítání osobnosti za celou Prahu zástupci naší obce a souběžně s tím i o přivítání nového principála Divadla U22, což mělo být a také bylo aktem čistě nesobeckým,
nezištným aktem „podání ruky příteli“, nikoli zábavou a taškařicí pro uhříněveské občany. Velmi dobře jste pochopili, že jedinou bytostí, která se měla v tu chvíli
bavit a užívat si přízně a zájmu okolí, byl pan Boleslav Polívka, jeden z mála opravdových králů úsměvu, který u nás - právě i pro tento náš upřímný, v takové míře
jinde nevídaný projev náklonnosti ke své osobě - hodlá zakotvit…

Po této neděli máme zase o něco více důvodů si vážit sami sebe. Máme být na co pyšní. Bez pochyb a námitek. Tohle totiž není turecký med z pouti, laciné
pozlátko z kolotoče…

Děkujeme za Váš přístup a Vaše dárky „našemu společnému příteli“! Děkujeme také naší vážené spoluobčance, paní Heidi Janků, která nám všem pomáhala,
aby se divadlo nezavřelo, a která nesmí chybět při žádné kulturní akci v Uhříněvsi.

Děkujeme také všem sponzorům, kteří svými finančními dary i jinými prostředky pomohli tuhle šťastnou a v pravdě historickou událost realizovat.
O. Jandová, I. Rosa

Boleslav Polívka kromě mnoha jiných darů
obdržel z rukou pana starosty i čestné
občanství obce Uhříněves...

S novinářem Járou Šímou...

Přivítat pana Polívku chtělo daleko více osobností, nebylo ale v našich silách a technických možnostech, jakož i z důvodu jejich nabitého pracovního kalendáře,
tyto vzkazy zrealizovat. Vítací SMS například zaslali v tu dobu filmováním vytížení: Jiřina Jirásková, Jiří Bartoška a Tereza Brodská...

PROSTŘEDNICTVÍM VIDEOPROJEKCE BOLKA SRDEČNĚ POZDRAVILI A V PRAZE PŘIVÍTALI I JEHO PŘÁTELÉ A HEREČTÍ KOLEGOVÉ...
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BYLA TU I TELEVIZE A TISK...
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ŠKOLY

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz

VŠESTRANNOST JE CESTA K VÍTĚZSTVÍ!

To je heslo, kterým se na základní škole U Obory řídíme a plně ho pod-
porujeme. I letos jsme uspořádali školní Olympijské hry podle projektu
ODZNAK VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÝCH VÍTĚZŮ. Do deseti různo-
rodých disciplín se zapojili všichni žáci naší školy. Tedy žáci první až
deváté třídy. Povzbudit a sledovat naše, často velmi dobré výkony, přijeli
sami olympijští vítězové a zakladatelé projektu OVOV Rober t Změlík
a Roman Šebrle. Své cenné rady předali dětem i olympionici z dob dří-
vějších. Navštívil nás Jiří Adam, Jan Havel, Jan Jiráň, Jana Vápenková
a Štěpán Janáček. Dva dny sportování jsme zahájili krásným nástupem,
olympijskými sliby a hymnou.

A pak už se sportovalo. A jak to na dobré akci bývá, i sluníčko nás
podpořilo. Všechny děti se snažily zlepšit si loňské výkony a získat lepší
odznak všestrannosti, nebo získat svůj odznak první. Z výkonů lze určitě
vyzdvihnout výkon Adély Korbelářové. Ta zvládla za dvě minuty 99 shybů
a porazila všechny žáky naší školy včetně chlapců z deváté třídy. Adélko,
fantastický výkon!! Velice zajímavě dopadlo i srovnání všech závodníků
podle získaných bodů. Například Michal Vaněk z 5. A se umístil na neuvě-
řitelném 8. místě z 275 závodníků. Porazil tak mnoho starších dívek
a chlapců. Po každém závodním dni proběhla zajímavá beseda, a to
s Romanem Šebrlem a druhý den s Robertem Změlíkem. Děti se dozvě-
děly zajímavé informace ze sportovního prostředí. Po krásné besedě při-
šlo na řadu vyhlášení spojené s fotografováním. Každá třída se vyfotila
s olympijskými vítězi v desetiboji, olympijskými legendami a dalšími velmi
váženými hosty jako jsou naši radní p. Turnovský a p. Rubek.

Jsem strašně rád, že se nám povedla uskutečnit opět nádherná spor-
tovní akce s fantastickou atmosférou a zapojením všech dětí naší školy.
Akce tohoto rozměru se povedla také díky velké podpoře městské části.
Osobně bych chtěl poděkovat panu starostovi M. Collerovi a M. Turnov-
skému za jejich finanční dar na naši olympiádu. Děkuji také rodině Linhartů
za krásné a lahodné olympijské dorty. Děti z nich byly nadšeny. Moc a moc

DEVÁŤÁCI V IPS

Se závěrem základní školy končí čas her a bezstarostného života a před
žáky devátých tříd stojí důležité rozhodnutí – čím budu …

I v letošním školním roce naši žáci navštívili IPS – Informační a pora-
denské středisko pro volbu povolání.

Úvodem shlédli film o činnosti IPS, povídali si o tom, kdo a kde jim s výbě-
rem povolání může pomoci, co je třeba vzít v úvahu při volbě školy, kde zís-
kají informace o středních školách, o důležitosti návštěv středních škol
během dnů otevřených dveří. Dále se žáci seznámili s podrobnými popisy
jednotlivých profesí (profesiogramy), shlédli krátké informativní videofilmy
o činnostech jednotlivých profesí včetně ukázek pracovního prostředí a také
si vyzkoušeli počítačový program pro testování profesních zájmů.

A co říkají návštěvě žáci?
„Díky návštěvě IPS máme lepší přehled při výběru školy. A ceníme si

obětavosti paní poradkyně, která nám pomohla udělat si v hlavě jasno“.
„I když jsem měla málo času, dokázala jsem si z úžasného dokumentu

a výkladu vzít plno báječných poznatků. Navíc je možné se vrátit do IPS
na individuální konzultaci“.

Je pravda, že v dnešní době dostat se na střední školu není velký prob-
lém. Důležité je vybrat si tu správnou a úspěšně ji dokončit.

Tak vám držíme palce, abyste se co nejlépe rozhodli!
Mgr. Marina Moldavčuková, výchovný poradce

bych chtěl poděkovat p. Robertovi Změlíkovi a celému týmu OVOV za
obrovskou podporu a pomoc při samotné realizaci našich závodů. Rád
bych také poděkoval vedení školy a všem kolegyním a kolegům, kteří mi
pomohli zvládnout celý průběh dvou opravdu nádherných dní. Poslední
dík patří všem závodníkům. Byli jste skvělí. Všem vám gratuluji k výkonům
a věřím, že potrénujete třeba i s rodiči a příští rok se ještě zlepšíte.

Mgr. Radek Zavřel

Velké poděkování za organizaci celé akce na naší škole U Obory patří panu
učiteli Zavřelovi. Společně s dětmi se těšíme, že ji zorganizuje i příští rok.

Mgr. Antonín Klecanda

PODZIMNÍ TVOŘENÍ 2. A

Ze čtyř ročních období má každý rád to své. Jaro, protože všechno kvete a voní. Léto, protože je teploučko a jsou prázdniny. Zimu, protože můžeme
na horách lyžovat. Podzim je krásný tím, jak je barevný. Ten letošní se zatím moc vydařil.

Ve 2.A jsme podzim přivítali v hodinách prvouky, slohu a předmětu „člověk a svět práce“. Žáci vyráběli figurky z přírodnin, které si sami nasbírali.
Použili kaštany, žaludy, jeřabiny, šípky, šišky, kukuřici a ozdobné tykvičky. Výrobky máme vystavené na školní chodbě a potěší všechny, kteří procházejí
kolem. Přijďte se podívat! Děti o podzimu napsali pěkné slohové práce:
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: zsjandusu@zsjandusu.net

ZVEME VÁS

24. 11. od 15 do 18 hodin zveme všechny budoucí prvňáčky a jejich
rodiče na prohlídku školy, seznámení se s vyučujícími prvního
stupně a malou ochutnávku toho, co je ve škole čeká.

2. 12. v 16 hodin proběhne slavnostní zahájení vánoční výstavy v Uhří-
něveském muzeu.

4. 12. od 14.00 do 15 hodin proběhne den otevřených dveří v přístavbě
školy.

4. 12. proběhne od 15 hodin mikulášský rej v tělocvičně naší školy,
zveme všechny děti, které k nám chodí, nebo se k nám teprve
chystají.

16. 12. proběhne vánoční koncert našich žáků v Divadle Bolka Polívky U22.

STAROSTŮV POHÁR VŠESTRANNOSTI

Za finanční a organizační podpory
MČ 22, Magistrátu hl. m. Prahy
a DDM-10 se v prostorách sportov-
ního areálu naší školy konal již druhý
ročník přátelského klání nazvaného
Starostův pohár všestrannosti. Při
účasti dvou uhříněveských základ-
ních škol Bří Jandusů a U Obory si
nejrůznější pohybové soutěže mělo možnost vyzkoušet dohromady téměř
200 žáků druhého stupně! Výběr klasických i jinak upravených či nově
vytvořených disciplín byl opravdu pestrý. V atletické části nemohly chybět
tradiční běhy, skoky a hody, v gymnastické části švihadla, šplhy, přeskoky
a v ostatních sportovně herních dovednostech například přesnost při-
hrávky, střelby, slalomu apod. Vše doplněno o společenské sporty jako
petanque a šipky dávalo v součtu rovných 30 disciplín, při kterých bylo
k vidění mnoho úsilí, radosti, soudržnosti a zajímavých výkonů. Nově
vytvořené školní rekordy ve skoku dalekém či běhu na 1500m pro dané
ročníky však byly jen nadstavbou cílů, které tato sportovně společenská
akce sledovala a jichž téměř bez výhrady i dosáhla. Za krásného sluneč-
ného počasí se sportovalo a povzbuzovalo ve velice příjemné, uvol-
něné atmosféře, kterou si svým vstřícným chováním žáci sami
vytvářeli. Pro mnohé to navíc byla první sportovně „závodní“ zkušenost,
kterou nemají možnost jindy okusit. Pokud vše shrneme, těžko lze oče-
kávat od takto stráveného dopoledne více – účastníci si zasportovali,
bavili se, navazovali přátelské kontakty, reprezentovali svoji školu
a odcházeli plni dojmů, posílených čokoládovou odměnou. Buďme proto
vděčni všem, kteří nějakým způsobem umožňují podobné události vytvá-
řet a uskutečňovat. Děkujeme a příští rok se budeme těšit na třetí ročník.

Mgr. Tomáš Michal, učitel Tv

„DESKOHRANÍ“ – ÚŽASNÝ ZÁŽITEK PRO ŽÁKY 4. B

V pondělí 10. 10. jsme se zúčastnili
Deskohraní v Tyršově domě. Mohli jsme
si vyzkoušet deskové hry: Carcasone,
Mlsný kocour, Tonguz kumulak, Duch,
Go, Timeline, Scrable a další. Nejdřív
jsme se naučili pravidla a pak jsme se
přihlásili do miniturnajů, každý podle své

nálady. Náš spolužák Michal Hodač získal zla-
tou medaili ve hře Tonguz kumulak. Další dva
spolužáci Vítek Šimek a Jirka Hájek se umístili
na druhém a třetím místě. Všichni tři byli
pozváni do nedělního turnaje mistrovství ČR
v této hře. Byl to krásný a jedinečný výlet.

Natálka Klemencová, Bára Minková, Lucka Hrdinová, Míša Hodač, 

žáci 4. B

ORIENTAČNÍ ZÁVOD V UHŘÍNĚVSI

Ve čtvrtek 6. října byl poslední den
nádherného počasí, ve kterém by bylo
škoda zůstat odpoledne ve škole. Sedmé
ročníky se tedy přesunuly do prostoru za
školní jídelnu, odkud se startovaly orien-
tační závody v uhříněveské oboře.

Každý žák dostal na startu speciální
mapu obory, ve které jsou zmapované všechny cestičky, porosty i terénní
tvary a také zde bylo označeno umístění čtrnácti různě bodovaných kontrol.
Pokud chtěl někdo v závodě uspět, nestačilo jen rychle běžet. Nejdůležitější
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byla fáze plánování. Nebylo totiž
nutné absolvovat všechny kon-
troly, ale dorazit do cíle v daném
časovém limitu. Tomuto stylu
závodu se říká scorelauf. A uká-
zalo se, že spojení rozvahy
a rychlosti příliš nesouvisí s tím,
jestli závodí chlapec nebo děvče.
Nejúspěšnějšími čtyřmi byli 

1. Zdobinský, 2. Beránková, 3. Petrovová, 4. Jančík. Na závěr ještě něco
k disciplíně orientační běh. Toto sportovní odvětví spojuje individuální záži-
tek a sportovní výkon, nicméně vyžaduje poměrně náročnou přípravu.
Mapování Obory Uhříněves probíhalo na přelomu roku 2010 a 2011 pro
Sportovní klub vozíčkářů Praha, který prostřednictvím grantu Výukové
mapy MŠMT získal. Zajistil také tisk map a přípravu těchto závodů. 

Závod se u sedmých tříd setkal s pozitivním ohlasem, a tak se s tímto
sportem brzy setkají i další ročníky.

Mgr. Bohuslav Hůlka

ZŠ JANDUSŮ V ANGLII

Dne 25. 9. 2011 jsme vyrazili na školní zájezd do jižní Anglie a okolí.
Cestovali jsme Německem, Belgií a Francií, kde jsme se s autobusem
nalodili na trajekt, který mířil do Anglie. Cesta trajektem byla plná vln,
tudíž se loď velmi houpala a některým cestujícím se dělalo nevolno. Když
jsme konečně dopluli do Spojeného Království, vyrazili jsme směrem
k Londýnu. Dorazili jsme krátce po osmé hodině ranní, celí nevyspalí
a unavení po osmnáctihodinové cestě.

Vystoupili jsme na Greenwich, předměstí Londýna známém po celém
světě díky nultému poledníku u Královské observatoře. Pak nás čekala pro-
jížďka lodí, která nás po řece Temži dopravila do čtvrti City of London, kde

jsme prošli nejvýznamnější památky hlavního města Velké Británie a také
jsme se projeli na obrovském kole zvaném London Eye. V závěru dne jsme
se přepravili na místo setkání s hostitelskými rodinami z městečka Brighton.

V úterý nás čekala návštěva Hever Castle , jednoho z nejromantičtějších
zámků s nádhernými zahradami a zábavným přírodním a vodním bludištěm.

Fourth day we went to chalk cliffs where we took a long walk on Be
achy Head along sea coast with view at a red lighthouse and picnic on
the beach. Then we were shopping in Eastbourne.

Next day we had plan to visit the museum of Titanic but they closed
it three days ago and instead we visited Tudor house. We went to
Weald and Down land Open Air Museum with typical English houses
from 13th and 19th Century in the afternoon.

Sixth day was the last day in England. After farewell with our host families
we went to London again. We visited highly guarded par lament . We looked
round House of Lords and House of Commons. This was really interesting.
We got in the coach in the evening and travelled home. We arrived at Uhří-
něves on Saturday lunchtime. Our excited parents were waiting for us.

This tour was very valuable experience and we enormously enjoyed it.
We want to say thank you to our teachers that they survived those 7 days
and to drivers Mr Karel and Mr Karel that they transferred us safely.

Marek Grunner a Tomáš Tran, žáci 9. ročníku 
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KDYŽ ZVÍŘÁTKA MĚLA SVÁTEK

Stejně jako mají děti svůj svátek,
mají svátek i zvířátka. A my jsme ho
oslavili 4. října u příležitosti meziná-
rodního dne zvířat - uspořádali jsme
„Zvířátkový“ karneval. Maminky při-
pravily dětem velmi pěkné kostýmy,
některé si s přípravami daly velkou
práci. Ten den se v naší třídě sešlo
mnoho zvířátek domácích, volně

žijících i exotických-lev,vlk, kráva, králíček, kočička… O zvířátkách jsme
si povídali, zpívali, hráli si různé hry a soutěže, a jako zvířátka jsme vyrazili
na procházku po Královicích. Po návratu do školky jsme se zastavili na
zahradě u naší vrbové chýše. Našli jsme zde dopis od našeho skřítka
Matýska, který bydlí u nás ve školce a celý rok si s námi hraje. Tentokrát
pro nás připravil veliké překvapení. Poslal nám dárek – domeček pro stra-
šilky. Vajíčka strašilek prý přijdou poštou. A prý to nejsou žádná strašidla,
ale takové malé kobylky… 

P. S. Vajíčka již přišla a my se moc těšíme, až se nám strašilky vylíhnou!
Lucie Nováková, třídní učitelka 9. třídy Králíčci

JAK ÚČINNĚ POSILOVAT IMUNITU?

V souvislosti s hrozbami různých epidemií, které se v poslední době
pravidelně opakují (ptačí a prasečí chřipka, krvácivé průjmy apod.),
napadá mnohé z nás otázka, jak se na tato nebezpečí připravit. 

Ze všech stran na nás dnes
útočí reklamy nabízející nejrů-
znější preparáty, které oboha-
cují náš organismus o všechny
chybějící vitamíny a stopové
prvky stoprocentně zajišťující
nepodlomitelné zdraví a téměř
nesmrtelnost. Ve skutečnosti
ve zdrcující většině obohacují nanejvýš konta výrobců a prodejců těchto
přípravků a naši moč. Imunitu nejlépe zocelíme vlastním přičiněním. Pit-
ným režimem, stravováním bohatým na ovoce a zeleninu, otužováním
a vhodnou relaxací. Pít ani jíst nikdo za nikoho nemůže. K relaxaci a otu-
žování však lze využít odborných služeb.

Jednou z nejefektivnějších metod posílení imunity je saunování. Mnozí
tvrdí, že jim sauna nedělá dobře, ale nakonec přiznají, ji nikdy ani nezkusili.
Je pravda, že existuje malá skupina lidí, která nemůže dýchat horký vzduch,
či nesnáší pobyt v uzavřeném prostoru. Pak lze využít zařízení vibrosauny.

Vibrosauna je terapeutické zařízení, které tvoří uzavřené vibrující lůžko,
kde navíc působí suchý horký vzduch, jehož teplota postupně narůstá až na
hranici, jíž si klient určí (maximálně 85 st.). Hlava zůstává vně uzavření a je
ovívána ionizovaným vzduchem obohaceným o příjemné aroma. Vše
doplňuje tichá relaxační hudba. Po terapii se klient šokově nezchlazuje, ale
osprchuje se příjemně teplou vodou. Hlavní kouzlo vibrosauny spočívá
v detoxikaci díky zvýšení činnosti ledvin, zrychlení krevního oběhu a vyčištění
lymfatických uzlin, dále v uvolnění svalového napětí, v pomoci proti artritic-
kým a revmatickým bolestem. Opakované terapie ve vibrosauně průkazně
působí jako prostředek na hubnutí, pro odstranění spánkových poruch, sni-
žování vysokého krevního tlaku a zklidňování psychického napětí. Působení
vibrosauny vyvolává efekt blízký účinkům fyzické aktivity. Nastavení její čin-
nosti odpovídá frekvencím v podvědomí, které přinášejí příjemné pocity, čímž
celou proceduru organizmus přijímá velmi pozitivně s trvalým efektem.

Všechny tyto terapie a mnohé další poskytují v Uhříněvsi Relaxační
lázně sídlící v suterénu ubytovny VÚŽV (tel. 723 077 523). JiP

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT

NA KONCI ŘÍJNA NASTAL STUDENÝ PODZIM

O víkendu 22. a 23. října již nastal oprav-
dový podzim. Rtuť teploměru rychle začala
klesat k nule, někdy i pod ní a v Uhříněvsi
a okolí se začaly válet studené mlhy. Oba
tyto dny jsme měli vystoupení. V sobotu
naštěstí v teple Uhříněveského muzea
u příležitosti vernisáže výstavy obrazů
„Barevný svět Karla Malečka.“ 

V neděli 23. října jsme se před Divadlem BP U22 těšili na příjezd krále
Boleslava I. Naši žáci si pro Boleslava I. připravili několik písniček z muzikálu
Noc na Karlštejně a vybrali si i písničku z jeho repertoáru, ale vůbec si nej-
sem jista, zdali to někdo zaznamenal...

Moc bych chtěla alespoň touto cestou poděkovat „svým dětem“ a jejich
rodičům, že to s námi v té hrozivé zimě zvládli.

Mgr. Ivana Šormová

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA

PO STOPÁCH DUBOVÉHO MUŽÍČKA

Den 20. října je dnem stromů. Proto jsme šli
na procházku do blízké obory, kde jsou pře-
vážně listnaté stromy. Na začátku obory jsme
objevili zprávu od dubového mužíčka, který nám
cestou ukládal úkoly. Tyto úkoly jsme s dětmi
plnili, až nás cesta zavedla k velkému, silnému
dubu, kde jsme s dětmi zastavili a našli poklad
od dubového mužíčka. 

Marcela Vokounová, 4. třída Berušky

Uhříněveské muzeum
zve na promítání 

s besedou o cestě 
po Jižní Americe

Jaroslav Šíma
S DAKAREM I BEZ

V pondělí
21. listopadu
od 17 hodin.

Vstupné dobrovolné
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AT STUDIO DOMINO 
- VRCHOLOVÉ TANEČNÍ CENTRUM
A JEHO POBOČKA V UHŘÍNĚVSI

Ptáte se, co je to AT studio Domino? Taneční
klub, který se věnuje tanci na vrcholové meziná-
rodní úrovni! 

Nejnovější medaile jsme přivezli z Mistrovství světa
ve Slovinsku – září 2011:

Mistr světa Jakub Hrubý (žák ZŠ nám. Bří Jandusů)
v kategorii sólo s choreografií „Sherlock Holmes“
(Mistr ČR 2011).
2. VICEMISTR SVĚTA pro choreografii „Rebelové“
v dětské kategorii (Mistr ČR 2011).
2. VICEMISTR SVĚTA pro choreografii „Vysoké
napětí“ v dětské kategorii 
(finalista Mistrovství ČR 2011).

A například v soutěži „Kostkovaná“ v kategorii dětí mezi konkurencí zazářila
v tělocvičně ZŠ Jírovcovo náměstí na Hájích Kačka Černá... V lednu letošního
roku si děti přivezly do Uhříněvsi hned 2 medaile.

Již je to druhou sezónu, co děti tančí v Uhříněvsi s AT studiem Domino.

V září loňského roku jsme rozjeli nové kurzy street-dance a disko dance
pro děti a mládež v místní sokolovně.

Program:
Tančíme na několika výkonnost-

ních úrovních:
Každý pátek v čase 14.00 –

15.00 tančí začátečníci ve věku
cca 6 – 11 let ve stylu disko
dance. Zařízeno je i dovádění dětí
lektorkou z družiny ZŠ Bratří Jan-
dusů. Věnují se rytmu, základní
koordinaci, flexibilitě těla.

V čase 15.00 – 16.30 tančí soutěžní „výběrovka“. 11 slečen, které se
po roce v základním kroužku rozhodly, že zkusí soutěžit. Makaly na letním
tanečním soustředění, dále na speciálních trénincích, při kterých spolupra-
cujeme se STUDIEM HARMONIE V ŘÍČANECH a teď se těší z nových taneč-
ních kostýmů, za které děkujeme VELKOTRŽNICI LIPENCE. 

V čase 16.30 – 17.30 probíhají tréninky starších dětí a mládeže ve stylu
street dance.

Rádi budeme naší nabídku rozšiřovat – těšte se spolu s námi, že rozhý-
beme Uhříněves!!

U nás tančí děti od 4 let ale i maminky! O všech akcích Vás budeme infor-
movat.

Noví zájemci mohou dorazit každý pátek do konce listopadu.
Další informace na www.atsdomino.cz nebo na číslo 603 108 236.

Iva Bičišťová

DILATED
– UHŘÍNĚVEŠTÍ ROCKEŘI, KTEŘÍ 
PRORAZILI

Hudební skupinu Dilated tvoří rockeři, kteří od roku
2008 významně oslovují široké zástupy posluchačů.
Během posledních let ukořistili vrchní příčky několika hudebních soutěží
a objevovali se na populárních letních festivalech. Málokdo ale ví, že jsou
původem zdejší regionální kapelou a tuto tvář si drží dodnes, jelikož tři z pěti
členů jsou uhříněveští rodáci. 

DILATED vznikli na přelomu roku 2008/2009, kdy se uhříněveské trio Pavel
„Kosák“ Kosař, Honza „Kleňa“ Klenovec a zpěvačka Lucka Kadeřábková roz-
hodlo přetvořit původní sebranku DDT a nastartovat nový projekt, který si
kladl za cíl rozčeřit vody českého rocku. Se dvěma novými muzikanty Ondrou
Chaloupkou a Jirkou „Kryšpínem“ Částkou začali tvořit a prezentovat svoji
hudbu širší hudební veřejnosti.

Dnes, téměř o tři roky později, má za sebou kapela úspěchy v několika
hudebních soutěžích, koncertování v nejprestižnějších hudebních klubech
a open air festivalech, videoklip k prvnímu singlu kapely „Hra s osudem“
z roku 2010 a rozhovory v rádiích. Od června letošního roku mají Dilated na
kontě i dlouho očekávané debutové CD s názvem „5. hřích“, které kapela
pokřtila v zaplněném klubu Futurum.

Ohlasy odborné veřejnosti na
CD „5. hřích“ jsou pozitivní
a recenzenti oceňují nejen
neoposlouchané melodie, kvalitu
zvuku a energii nahrávky, ale třeba
i pěkné grafické zpracování boo-
kletu, za které, jak je v jedné
z recenzí psáno: „…by se nemu-
selo stydět ani několikrát dražší
album…“.

Ve chvíli, kdy čtete tento článek, má již kapela za sebou první ze série kon-
certů v rámci podzimního turné k propagaci nového CD, kdy kapela zavítá
do mnoha českých měst (Praha, Benešov, Teplice, Litoměřice…) a na jaro
chystá pro své fanoušky velké překvapení. Dokonce i na léto má kapela již
potvrzená vystoupení na prvních festivalech, mezi kterými je i velice popu-
lární Open air České Hrady. 

Žánr: melodický rock (česky zpívané texty);
složení kapely: 2x kytara, basa, bicí, zpěv – dámský vokál;
web: www.dilated.cz ;
ukázky z CD k poslechu: web, Facebook, BandZone;
CD lze získat: e-shop web, Uhříněves – restaurace „Velká Praha“, na kon-
certech.

V regionu k vidění:
17. 11. 2011 – Praha club Futurum (s kapelami Pankix a Matahari).

Pavel Kosař
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA A KLUB SENIORŮ

Dne 14. listopadu 2011 uplyne 10 let,
kdy nám navždy odešel náš drahý

manžel, tatínek a dědeček
pan

Stanislav Kaun

Vzpomínají
manželka Libuše,

syn Stanislav s rodinou
a dcera Irena s rodinou

Zájemci se mohou hlásit v Klubu seniorů u pí Drozenové, na telefonu
608 275 230 nebo na e-mail: stanadrozenova@seznam.cz

Informace o dalších zájezdech a pobytových akcích budou oznámeny
v lednovém čísle Zpravodaje.

Vy, kteří nechcete být sami,
chcete se bavit a radovat ze života, přijďte mezi nás!

Stanislava Drozenová

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz klubu seniorů: pondělí, čtvrtek od 14 hodin.
Na měsíc listopad a prosinec 2011 si pro Vás Klub seniorů připravil

následující program :

Čtvrtek 17. listopadu – státní svátek – klub uzavřen
Pondělí 21. listopadu – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 24. listopadu – Božena Oprchalová – trénování paměti
Pondělí 28. listopadu – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 1. prosince     – Božena Oprchalová – trénování paměti
Pondělí 5. prosince    – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 8. prosince     – vyprávění Ing. Antonína Pfeiffera na téma 
                                  „Vánoční rozjímání“
Pondělí 12. prosince  – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 15. prosince   – Jiří Veselý – cestopisná přednáška „Řecko“
Pondělí 19. prosince  – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 22. prosince   – předvánoční posezení

27. 12. 2011 – 02. 01. 2012
- silvestrovský pobyt pro seniory v lázních Poděbrady

18 .03. -  23. 03. 2012
- máme rezervován pobyt pro seniory v lázních Libverda

22. 05. -  03. 06. 2012
- máme rezervován pobyt pro seniory v penzionu „U Méďů“ Lipno-Hůrka

KLUB SENIORŮ
Stanislava Drozenová, tel.: 608 275 230
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VÁNOČNÍ TRHY 
2. a 3. prosince od 10.00 do 17.00: – s prodejem dárků a možností sezná-
mit se i s jinými aktivitami, které zde budou ve formě letáčků a nebo jiného
předvádění. Posedíte-li, můžete si v samoobsluze uvařit kávu, čaj apod. 

VÝUKA ANGLIČTINY A ŠPANĚLŠTINY
Pro děti i dospělé, kont. pí Jeannette Pudilová, tel. 605 261 689. 

YAMAHA CLASS PRO DĚTI
Vždy ve středu v 9.00 a v 10.00 hod.
Kontakt na tel: 777 932 015, email: dasamejla@seznam.cz

DESKOVÉ HRY
Zájemci viz http://www.dolly-os.cz/files/deskove-hry.pdf, 
nebo: Daniel Friak 722 625 515. 

KLUB NEORGANIZOVANÝCH DĚTÍ
Po – Pá. Účast po dohodě s rodiči, poplatek minimální, vaše děti budou
přece jen pod kontrolou...

NINTENDO
Starší děti mohou (i s rodiči) docházet po škole do KC na Nintendo Wii
a jiné hry za 5 Kč.

LOGOPEDICKÉ SLUŽBY
Pod vedením Mgr. Evy Kredbové, po dohodě s rodiči: 2 – 4 děti, které
dochází na logopedii a 1 x v týdnu skupina na procvičování. 
Tel.: 777 210 104.

JÓGA
Út 10 – 11.30 hod. a Čt 17 – 18.30. Tel.: 737 073 337.

RODINNÉ KONSTELACE
Rádi se rozvíjíte a toužíte hlouběji poznat sami sebe pomocí terapeutic-
kých technik? Viz: http://www.zivotni-konstelace.cz/

I NADÁLE PŘIJÍMÁME INZERÁTY DO VÝLOHY - POMÁ-
HÁME VÁM ZBAVIT SE JIŽ NEPOTŘEBNÝCH VĚCÍ…
Potřebujete něco prodat nebo vyměnit? Přijímáme inzeráty do výlohy -
můžete donést i drobné předměty či jejich fotografie. Poplatek od 30 do
50 Kč na měsíc. Přijímáme také inzerci podnikatelského charakteru.
Peníze získané z dražby věcí, které jste nabídli a nadále můžete nabízet
na našich stránkách www.dolly-os.cz, využijeme na vybavení prostor
o. s. DOLLY přes sbírkový účet.

SLUŽBY DOMŮ 
Po novém roce chceme zahájit služby domů: odvozy k lékaři, nákupy,
a další k zajištění služeb souvisejících s chodem Vaší domácnosti – již
nyní můžeme zprostředkovat potřebné další navazující služby, pohlídat
mazlíčka, vyžehlit aj. Platí nejen pro seniory. Ceny se budou pohybovat
dle objednávky od 50 do 150 Kč / hodinu. Pokud bude třeba asistenta,
budeme s tím v budoucnu počítat. Základní poplatek bude vždy 20 Kč
(jakési „startovné“).

STÁLÉ SLUŽBY 
Ofocení, vytištění (i z flash paměti) a laminace dokumentů A 4...

Sledujte stránky www.dolly-os.cz, 
anebo se obraťte telefonicky na 723 568 851. 

Po a St 10 - 17 hod. (osobně), 
Út a Čt 10 – 16 hod. (nutno zavolat předem), 
Pá - pouze telefonicky.

Přeji hezký podzimní čas 
- a nezapomeňte, jsme tu pro Vás!

Ladislava Dolínková

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon : 271 071 868,
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba:
pondělí a středa  8.30 – 18.00 
úterý a čtvrtek    8.30 –16.30
pátek                  8.30 –14.00

Krásná literatura pro dospělé

Colter, C.:                              Takovým patří svět
Gierová, K.:                           Mafie matek
Gogol, N. V.:                         Hry a aktovky – Revizor, Ženitba, Hráči
Harrisová, J.:                        Modrá je barva vraždy
Jakson, L.:                            Chladná krev
Kubátová, T.:                         Hrníček z lásky
Letteová, K.:                         Manželství na dobu určitou
Marinovová, Z.:                     Důvěřuj, ale pak se moc nediv
Rampichová, Z.:                    Příliš horká čokoláda
Reesová, C.:                         Šašek a vévodkyně
Rollins, J.:                            Ledový ostrov
Rose, M.:                              Má noc je tvůj den
Stallwood, V.:                        Oxfordské zločiny – Smrt zahradnice
Terrellová, H.:                        Kukla motýla

Krásná literatura pro děti

Brezina, T.:                            Brána času – Pod pirátskou vlajkou
Gray, K.:                               Nelly a příšerky
Harrisonová, L.:                    Monster high – S příšerami v jedné lavici
Kirschnerová, D., Klásek, M.: Hurvínkova cesta do Tramtárie
Schneiber, E.:                        Upíří polibky - Počátek
Spielvogelovy, V. a J.;            Žirafí příběhy

Naučná literatura pro dospělé

Bauer, J.:                              Netvoři, tyrani a zlosynové českých dějin
Besserová, M.:                      Když hvězdy vaří dětem
Čermák, P.:                           Člověk Jágr
Podlaha, P.:                           Receptář Prima nápadů

Naučná literatura pro děti

Kolektiv:                                1000 prvních anglických slov
Ross, V.:                               Dinosauři – Fascinující svět pravěkých obrů

Kateřina Kykalová

KOMUNITNÍ CENTRUM
e-mail: reditelka@dolly-os.cz

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

NAUČTE SE PALIČKOVAT

Říkají vám něco slova herdule či podvinek?
Že ne? Tak to jste asi ještě nebyli v Domě UM
na kroužku paličkování!

Paličkovaná krajka vzniká křížením a uva-
zováním volných nití navinutých na dřevěných
paličkách podle předem navrženého vzoru,
který je připevněn na podušce neboli herduli.
Ideálním materiálem pro výrobu krajek je len,
ale setkáme se i s bavlnou či hedvábím.

Občas se vyskytne názor, že pro mladé lidi jsou lidová řemesla neatraktivní
a jedná se o zastaralé techniky. Opak je ale pravdou, jak dokazuje to kroužek
paličkované krajky, který v Domě UM v Uhříněvsi pravidelně probíhá. Proza-
tím se učíme základní techniky, ale nebude dlouho trvat a budeme paličkovat
překrásné obrázky. 

DŮM MLÁDEŽE
e-mail: petrova@dumum.cz  
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

Prostřednictvím kroužku se snažíme udržet tradici této nádherné techniky
a ukázat, že krajka není jen ozdobou límečků našich babiček, nebo lem sta-
rého přehozu. Naopak! Krajka je součástí moderního života. 

Nyní máte i Vy možnost si tímto kouskem historie ozdobit svůj útulný
domov či podarovat své blízké…

Bc. Miroslava Hráská

MALOVÁNÍ V KLUBU 803

Náš Klub 803 je tzv. otevřený klub, neboli místo kam se může přijít bavit každý
ve věku od 10 do 26 let. Baví tě fotbálek, kulečník, ping-pong, šipky a počítačové
hry? Potřebuješ si zasurfovat na internetu? Nebo si chceš jen tak poklábosit
s kámoši při poslechu tvé oblíbené muziky? Jestli ano, pak je pro tebe Klub 803
ideální místo, kde trávit volný čas. Máme tu vlastní počítačovou místnost a pra-
videlně pořádáme klubové akce: turnaje, filmové a hudební večery.

V září a říjnu prošel Klub velkou obnovou – všichni návštěvníci se mohli
zapojit do výzdoby ve stylu podmořského světa. Všechny výtvarné návrhy
pak různými technikami přenesli na stěny, takže teď se u nás každý bude cítit
jako ryba ve vodě.

Klub 803 se nachází v suterénu Domu UM, na adrese V Bytovkách 803.
Otevřeno máme každý všední den. 

Bc. Vojtěch Tyle, vedoucí oblasti techniky

JIŽ BRZY V NAŠEM DIVADLE...

Po delší době se opět v uhříněveském
divadle objeví náš spolek UCHO, který
nacvičuje novou divadelní hru – tentokráte
zaměřenou na milovníky detektivek. V půli
prosince se v divadle odehraje drama
sepsané rukou britské spisovatelky Agathy
Christie: Past na myši.

Za všechny uhříněveské ochotníky mohu
říci, že se na vás těšíme, na naše věrné
publikum, a taktéž na vaše reakce, které
nás vždy posunou dál a dají nám chuť do
další práce.

Veronika Kuželová

PASOVÁNÍ NOVÁČKŮ A VÝPRAVA K SÁZAVĚ

Jak je vidět, o činnost v turistických oddílech je mezi dětmi stále větší
zájem. Usuzuji tak proto, že třicet přihlášených dětí v našem T. O. Šelmy jsme
dosud neměli. Až letos. Je to historický rekord za celých 16 let, co náš oddíl
funguje. A je to dobře, protože zážitky a dobrodružství by měly k dětství
a dospívání neodmyslitelně patřit. A jak je již dobrým zvykem, uspořádali
jsme na zahradě slavnost spojenou s ohněm, uvítáním nováčků a se vstupní
zkouškou. Konala se v pátek 30. září 2011 (pro starší) a v úterý 4. října (pro
mladší) a ve středu 5. října 2011 (pro nejstarší). Každý kdo ji úspěšně složil
(a zvládli ji opět všichni) byl slavnostně a za pomocí velkého zdobeného
meče pasován na šelmáka. Přitom obdržel i svůj oddílový šátek, který použí-
váme při našich oddílových akcích. Celý program jsme završili opékáním
buřtů a zpíváním při kytaře. Jsme rádi, že vstup letošních nováčků do oddílu
proběhl důstojně a ve slavnostní atmosféře.

To ovšem nebylo ani zdaleka všechno. V sobotu 1. října 2011 jsme uspo-
řádali výpravu k Sázavě. Sraz jsme měli v 8:20 na nádraží, kde se sešlo cel-
kem 17 dětí, což byl rekord za několik posledních let. A ti všichni v doprovodu
čtyřech dospělých a jednoho instruktora se vydali vlakem do Senohrab.
Odtud jsme šli pěšky „Údolím Zapomenutých“ podél Mnichovky až k „Baš-
tírně“, kde jsme se samozřejmě nabaštili. Poté jsme navštívili zříceninu
Hlásku, alias hrad Zlenice ze 14. století. A pak pokračovali kolem Sázavy do
Poddubí, kde jsme se ve zdejším tábořišti naobědvali. Cestou jsme si zahráli
i několik her, například lesní slalom nebo kimovku s obrázky. Potěšilo nás
i počasí, jež i přes začátek října dosahovalo doslova letních hodnot. Na závěr
jsme došli do trampské osady Merida, kde jsme si vyhráli na zdejším hřišti.
Pak už nám zbývalo jen přejít Sázavu a do Hvězdonic na vlak, abychom se
včas dostali domů. Z výpravy si všichni zúčastnění přivezli na památku céčka
a zážitky. A mne nezbývá než všechny pochválit za to, jak tu dnešní výpravu
zvládli. A všem, kteří nám pomohli, moc poděkovat. A to i Lukášovi Dvor-
skému, který s námi byl poprvé takto jako instruktor. A tak si přejeme, aby
s přibývajícími dětmi v oddíle také přibývali i další schopní instruktoři.

TURNAJ V KARETNÍCH HRÁCH

V letošním roce nám některé kroužky SHM Klubu Uhříněves-Kolovraty při-
pravily opravdu příjemný šok. Co se týče zájmu dětí lze mezi ně zařadit i kroužek
deskových her a hlavolamů. Dalo by se říci, že se zájem dětí oproti loňskému
roku téměř zdvojnásobil. Zájem patnácti dětí jsem nezažil od roku 2003, co
v Uhříněvsi deskovky vedu. A tak jsme kromě tradičního pátečního termínu pro
velký zájem rozběhli ještě druhou skupinu, a to ve čtvrtek od 17 hodin. Takže
pokud by se mezi nás chtěl ještě někdo přihlásit, tak ve čtvrtek to je stále možné.

A v rámci deskových her a hlavolamů stejně jako vloni pořádáme nejrů-
znější turnaje. Letos jsme začali v pátek 14. října 2011 s turnajem v karetních

DIVADELNÍ SPOLEK UCHO

T. O. ŠELMY
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DŮM UM PRO VÁS PŘIPRAVUJE

23. 11. TURNAJ V BANGU – Turnaj v oblíbené deskové hře pro všechny
odvážné šerify! Již tradiční akce otevřeného Klubu 803. Registrace začíná
ve 14.30, hra od 15.00. Vstup zdarma.
2. 12. MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ – Chceš se proměnit v tygra nebo
motýla? Přijď si nechat ozdobit obličej. Komunitní centrum v Uhříněvsi
10 -17 hod.
2. - 3. 12. POHÁDKOVÁ NOC V DOMĚ UM – Pohádkové hry, promítání
a poté přespání v DDM pro děti od 6 do 12 let. Pátek 2. 12. od 18 hod.,
zakončení v sobotu 3. 12. v 9 hod. Místo je nutno si předem rezervovat,
vstup zdarma.
3. 12. VÁNOČNÍ DÍLNA Výtvarné sobotní dopoledne tentokrát věnujeme
výrobě závěsných věnců. Poplatek za výrobek 30 Kč, místo je nutno si
předem rezervovat.
6. 12. DÁREK NA POSLEDNÍ CHVÍLI – VITRÁŽ – Nově Vám nabízíme
úterní výtvarné dílny, jako první se představí práce se sklem a výroba
vitrážových ozdob a šperků. Od 17 do 20 hodin, vstupné 50 Kč. Místo
je nutno předem rezervovat.
7. 12. TURNAJ V KULEČNÍKU – Akce otevřeného Klubu 803, přijít může
kdokoli. Registrace začíná v 14.30, hra od 15.00. Vstup zdarma.
14. 12. DÁREK NA POSLEDNÍ CHVÍLI – VÁNOČNÍ TVOŘENÍ
Úterní výtvarná dílna, na které si můžete vyrobit například andílky z ovčí
vlny, ozdobné hvězdy na okna, vánoční svícínky ad. Od 17 do 20 hodin,
vstupné 50 Kč. Místo je nutno předem rezervovat.
3. - 22. 12. VÝSTAVA PRACÍ DDM V UHŘÍNĚVESKÉM MUZEU –
Výstava výrobků z výtvarných, keramických a modelářských kroužků
Domu UM. Vstupné a otevírací doba dle provozu muzea.
Bližší informace a rezervace míst: 

e-mail: petrova@dumum.cz, tel.: 274 877 017
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1 strana
190 x 273

5 000 Kč

INZERUJTE V UHŘÍNĚVSKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

VIZITKA
92,5 x 43

500 Kč

1/8
92,5 x 65

600 Kč

1/4
92,5 x 134

1 500 Kč

1/2
190 x 134

2 500 Kč

Řádková inzerce:
řádek = 30 znaků 100 Kč
Společenské oznámení:
1/4 strany 400 Kč

Inzerce ve vývěsce
(do velikosti A4):
Na týden 50 Kč
Na dva týdny 100 Kč
Na tři týdny 150 Kč
Na čtyři týdny 200 KčPříplatky: modrá + 50 Kč, barva + 100 %. Sleva za inzerát 3x po sobě ve výši 10 % (neplatí pro řádkovou inzerci)

Kontakty na objednání inzerátů: e-mail: redakce@p22.mepnet.cz, tel.: 271 071 812, fax: 271 071 819.

Rozměry jsou v mm, šířka x výška a ceny jsou uvedeny s DPH.

INZERCE

SHM

hrách. Sešlo se zde celkem 12 dětí
s obou skupin (jak z páteční, tak i ze
čtvrteční), takže jsme měli co dělat,
abychom se do naší klubovny vešli.
Rozdělili jsme se do třech základních
skupin, ve kterých si to hráči rozdali
v nerůznějších karetních hrách, či
v dalších stolních hrách, při kterých
se používají kar ty či kar tičky (Prší,

Canasta, Piráti, Pexeso, Kvarteto, apod.). Ze skupin vzešlo šest finalistů, kteří
obdobným způsobem bojovali o diplomy a sladké odměny. A tak pořadí
vítězů bylo následující: 1. Jirka Or t, 2. Štěpán Uhlík, 3. Kryštof Kadlec, 
4. Jeroným Pír, 5. Kuba Pospíšil a 6. Martin Smutek. Ti, kteří nedopadli, tak
jak si přáli, včetně té druhé šestice, nemusí vůbec zoufat, protože připravu-
jeme další turnaje, kde může být pořadí úplně jiné.

DRAKIÁDA 2011

T. O. Šelmy má na podzim tradici v pořádání Drakiády. Ta letošní připadla
na pátek 14. října a kupodivu to byl již 7. ročník. Začátek byl v 16 hodin na

zahradě u klubovny, odkud jsme spo-
lečně šli na louku u Podleského ryb-
níka pouštět draky. Velkým
překvapením byla účast více než dva-
ceti soutěžících, což byl rekord všech
dosud proběhlých ročníků. A mezi
účastníky bylo možné potkat jak
členy všech tří šelmáckých oddílů,
tak i členy našeho kroužku modelářů,

neboť draci k této volnočasové aktivitě také patří. A sešlo se tu i několik dal-
ších dětí a jejich rodičů. Bohužel jediné co nelámalo rekordy, byl vítr. Ale i tak
jsme si s draky zadováděli a odměnili ty nejlepší. Vítězem se stal Vašek Kougl
a společně s ním jsme ocenili i Terezku Vrchotovou, Kryštofa Kadlece, Kubu
Pospíšila a Davida Cháberu. Kromě toho nás překvapil talentovaný člen
našeho modelářského kroužku Matěj Říha (předškolák) se svým ještě mlad-
ším bráškou Šimonem, kteří si jako jediní přinesli vlastnoručně vyrobené
draky. A tak se i oni mohli dočkat ocenění z letošní Drakiády. A už teď se
všichni těšíme na tu další Drakiádu za rok. Snad nám bude vítr více přát.

Libor Čermák




